“‘lHdbopmauinHa cuctema gocnigHuKIB
KepoBaHOCTI NOLMNPEHHAM PO3pPAAIB i

IMAYNbCIB B PI3KO HEOQHOPIAHOMY
efieKTpU4YHOMY noni B 3apsagXeHomy rasi’”’
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3aBaaHHs nporpamMmm

Tpeba 3mogentoBaTu NOWWMPEHHA CTpuMepa. BuxigHnmum
OaHuMKU ByayTb YOTUPU TPUBUMIPHUX MacuBa:

Ne, Np, Nn,V



ANropuTtm nporpamm

ANroput™M nporpamm MOXnmBo po30NTN Ha S KPOKIB



Tpeba 3anoBHUTY NMEPLLUUN PIBEHb CITKU, MPU

K=0



Ha gpyromy Kpoui NOTpibHO 3arnoBHUTU rPpaHNYHi TOYKU B
mMacusi V (sKi 3agaHi ABHO)



3anoBHIEMO LeHTpanbHi Toukn macusiB Ne, Np, Nn Ha

yCix piBHAX, 3 K =1 oo k = t. LleHTpanbHUMK € TOYKM SKI

3HaxoaATbes B Agianas3oHi Biai=10oi=Nnooci X Ta
Binj=1noj=MnoociZ



Kpok 4

Tpeba 3anoBHUTM MacuB V, BUKOPUCTOBYHOUU
MATUTOYKOBY CXEMY.
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Kpok 4

[Tpn UbOMY MU OTPUMYEMO CUCTEMY NIHINHUX HEOOHOPIAHUX PIBHAHb
3(M-1)*(N-1)HeBigoMmux ana enemMmeHTiB matpuui V

[1na po3B’saA3aHHSA Liel CUCTEMU MU CKOpUCTanmca oopMyrnoto

(x =A-1*F), oe F - ue BekTop npaBnx YacTuH piBHAHHSA [lyacoHa.



Ha KoXXHOMY piBHI, 9K Oyno HanncaHo BuLle, HeobXxigHO
PO3CTaBUTU rpaHunLly No oci X (3MIHIOETLCA NapaMeTp i),
TaK 9K Ha rpaHuuax BKasaHi TifIbKM MOXIAHI, @ TaKoX
3arnoBHUTU 3HAYEHHS B rPaHUYHNX TOYKaX rno oci Z

(3MIHIOETLCS NapamMeTp j)






Pesynsratu

HaBeneHi pesynsrtaTt ModerntoBaHHA, OTPUMaHI 3a
PaxyHOK IHTerpyBaHHsS CUCTEMM PIBHAHb, ONUCaHOI B
mogeni



LLLINbHICTb NPOCTOPOBOro 3apaay

A rho[C/m™3]

p(r=0, z; t
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ADCOontoTHa BENMMYMHA ENEKTPUYHOIO MOSs

|E‘>(r =0, z; t)|:




B1CHOBOK

MeTta poboTun byna gocarHyTa, a came:
po3pobneHa iHpopmauinHa cuctema gocnigkKeHb
KepOoBaHOCTI NOLMPEHHAM CTpPUMeEpPIB Ta IMMNYNbCIB

Y Pi3KO HEOOHOPIAHOMY E€NneKTPUYHOMY Mofli B
3apsaoxeHomy rasi.



LLIPO AAKYIO 3A YBATY




